

lažbe pri Bogu. Tudi dolgočasna bolezen je vda-  
no prenašala in je bila večkrat prevedena s sv.  
zakramenti. Ko je vzhajala zarja prvega petka  
v mesecu, je njena v trpljenju prečiščena duša  
odšla k svojemu Bogu. Večni mir njeni duši! Mo-  
žu in otrokom naše sožalje!

**Silvica.** Dne 27. marca je v Radizelu po pet  
mesečni boleznih mirno v Gospodu zaspala vini-  
čarka Marija. Slemenšek v starosti 68 let.  
Zadnjih šest let je bila kot viničarka pri g. Raz-  
borniku. Za njeno zvesto delo ji je g. Razbornik  
oskrbel zelo lep pogreb. Gre mu pač vsa čast, saj  
je malo gospodarjev, ki znajo ceniti svoje re-  
poštene posle. Rajna naj počiva v miru! Žalu-  
jočim naše sožalje!

**Sv. Lovrenc v Slov. gorica.** Po daljši in mučni  
boleznih je sprevidena s sv. zakramenti, mirno v  
Gospodu zaspala v nedeljo, 20. marca, Terezija  
Šošterič iz Juršinc. V torek, 22. marca, smo  
jo spremili k večnemu počitku in so jo štirje si-  
novi položili v hladni grob. Blagi materi želimo  
večni pokoj, preostalih naše sožalje!

**Celje.** V Gospodu je zaspal dne 26. marca na  
Ostrožnem po dolgi mučni boleznih Vidanšek  
Jakob, p. d. Trajbar. Bil je neumorno priden,  
ugleden posestnik in vsled svojega tihega in  
mirnega značaja splošno priljubljen. Z ženo Ma-  
rijo, roj. Rojnik, katero je nekako pred 38. leti  
dovedel iz Sp. Grušovelj na domačijo, sta vzgo-

jila tri hčere in sina po svojih načelih strogo v  
krščanskem duhu. Vse je dobro oskrbel, zato si  
je nameraval na starost nekoliko odpočiti. V tej  
sladki nadi ga je pobrala neizprosna smrt. Po  
petmesečnem hiranju je izdihnil svojo blago du-  
šo, večkrat preveden s svetotajstvi. Lepa ude-  
ležba pri pogrebu 28. marca je dokazala splošno  
priljubljenost rajnega in sočustvovanje s svojci.  
Bodi marijivemu kmetu ohranjen časten spomin,  
žalujočim ostalim pa izrekamo naše sožalje!

V večkrat je že prepozno, nikoli  
pa ni prezgodaj, da se začne s  
pravilno nego zob.

SARGOV

**KALODONT**

PROTI ZOBNEMU KAMNU

## Društvene vesti

**Ljudski oder v Mariboru** bo vprizoril v dne-  
vih: na velikki četrtek ob 20, na velikonočno ne-  
deljo ob 20 in na velikonočni ponedeljek ob 17:  
»Kristusovo trpljenje« ali »Pasijone«. Opozarja-  
mo že sedaj, da si oskrbite vstopnice v predpro-  
daji v Ciriilovi knjigarni na Aleksandrovi 6.

**Sv. Lovrenc na Pohorju.** Na praznik Marijine-  
ga oznanjenja, 25. marca, sta priredila fantovski  
odsek in dekliski krožek s sodelovanjem oboj-  
nega naraščaja in pevskega zbora prvo telovad-  
no akademije s pestrim sporedom. Počastili so  
nas s svojim obiskom člani fantovskega odseka  
iz Hoč, ki so s krojem vzbujali pozornost v na-  
šem trgu in še bolj navdušili naše mladinske  
vrste.

**Sv. Peter pri Mariboru.** Dne 10. aprila bo pri-  
redil fantovski odsek farni sestanek in predava-  
nje. Vabljeni vsi zavedni možje in fantje!

**Sv. Trojica v Slov. gorica.** Dekliski krožek  
bo počastil naše matere z materinsko proslavo v  
nedeljo, 10. aprila, ob treh popoldne v samostan-  
ski dvorani. Na sporedu so telovadne točke, sim-  
bolične vaje, deklamacije, petje, govor in igra  
»Spokornica«. Pridite vsi, da se skupno oddolži-  
mo svojim materam za njihovo delo in ljubezen!

**Sv. Benedikt v Slov. gorica.** Za velikonočni  
ponedeljek se nam obeta nekaj novega in lepe-  
ga. Naš fantovski odsek prvič in samostojno pri-  
reja odrsko predstavo, in sicer znano in prelepo  
igro »Garcija Moreno«. Junaški mož Moreno  
predstavlja odločnega moža, ki se bori proti tem-  
nim silam. Pade sicer kot žrtev teh sil, a v svoji  
smrti je šele pravi zmagovalac. Igra je kakor  
nalašč za današnje čase.

**Sv. Rupert v Slov. gorica.** Prosvetno društvo  
v Sv. Rupertu priredi na cvetno nedeljo in na  
velikonočno nedeljo ob treh popoldne v prosvet-  
nem domu pretresljivo in največjo žaloigro sve-  
ta »Kristusovo trpljenje« ali »Pasijone«. Vabimo  
vse bližnje in daljne prijatelje lepiti verskih pri-  
reditev na to posebno predstavo.

**Sv. Križ pri Ljutomeru.** Bralno društvo je  
vprizorilo zgodovinsko igro »Kruce« dvakrat ob  
nabiti polni dvorani in bo na splošno željo »Kru-  
cec« ponovilo na bele nedeljo ob treh popoldne.

**Hoče.** Dva dogodka sta, ki sta vredna, da ju  
našim bralcem opišemo. Prvi je nadvse lepo po-  
srečena akademija fantovskega odseka in de-  
kliskega krožka na praznik sv. Jožefa. Vse telo-  
vadne točke fantov in deklet so potekale brez-  
hibno in dovršeno. Skupinske vaje so žele veli-  
ko navdušenje in občudovanje. Do solz ganjivi  
sta bili simbolični vaji »Za materjo« in »Oj, De-  
berdobe«, ki sta se morali na zahtevo občinstva  
ponoviti. Prisrčen je bil nastop naših najmanj-  
ših, ki jih je bilo občinstvo posebno veselo. Osred-  
nji slovesni točki sta bili slovesen sprejem čla-  
nov in govor g. dr. Josipa Meško iz Maribora. S  
svojim obiskom sta nas iznenadila šolski nad-  
zornik g. Senica in prof. g. Strukelj ter mnogo  
drugih iz Maribora. Našim fantom in dekletom  
kličemo: Naprej vztrajno in pogumno, na delo za  
naša katoliška načela in vzore! — Drugi važni  
dogodek je bil občni zbor našega Prosvetnega  
društva na Marijin praznik. Udeležba je bila si-  
cer slaba, toda zelo so bila razveseljiva poročila  
odbornikov o živahnem in vsestranskem dru-  
štvenem delovanju. Živahno se razvija godba na

pihala in tamburaški zbor, najbolj pa dramataki  
odsek pod vodstvom gđc. Manice Hergotove ter  
pevski odsek z organistom g. Furlanom. Vsem  
sodelavcem in sotrudnikom ter obiskovalcem na-  
ših številnih predstav in prireditev: srčna za-  
hvala. Tudi v novem poslovnem letu vam bomo  
postregli z lepimi in novimi igrami ter priredit-  
vami. — Na velikonočni ponedeljek boste videli  
v našem domu najlepšo slovensko narodno igro  
s petjem, pretresljivo »Črno ženo«. Pridite!

**Loče pri Poljčanah.** Prosvetno društvo priredi  
v soboto, 9. aprila, ob 20 in v nedeljo, 10. aprila,  
po večernih na šolskem odru tridejansko Me-  
škovo dramatsko sliko »Mati«. Prireditev bo v  
proslavo naših mater. Pridite v obilnem številu!

**Zgornja Ponikva.** Dne 25. marca se je pri nas  
vršila proslava materinskega dne. Na sporedu so  
bile pevske točke, deklamacije in gledališka igra  
»Mati«, ki so jo prav dobro vprizorili šolski  
otroci. Vsa hvala za prelepo prireditev gre go-  
spodičnima učiteljicama ter g. župniku, duhov-  
nemu svetniku Goriškemu, ki je imel lep govor v  
počastitev in pobudo materam.

**St. Ilj pri Velenju.** Dekliski krožek nam je  
27. marca s svojo telovadno akademijo pripravil  
prav lepo in pristno deklisko prireditev, ki je  
uspela nad vse naše pričakovanje. Uspeh je po-  
kazal, da so se dekleta lotila svoje nelehke na-  
loge z vso dušo in z mladostnim ognjem. Vse  
točke sporeda so pričale o spretnem vodstvu in  
temeljitem delu. Zastopnica celjske podzveze je  
v svojem lepem govoru še podžgala vneto de-  
klet in občinstvo v polni dvorani je spremljalo  
spored z glasno pohvalo. S himno slovenskih fan-  
tov se je zaključila naša prva dekliska telovad-  
na akademija.

## Dopisi

**Smartno pri Slovenjem Gradcu.** Kljub velikemu  
prizadevanju nasprotnikov je zmagala tudi pri  
nas lista JRZ z nosilcem Kresnik Martinom. Do-  
bila je 300 glasov in 15 odbornikov. Novoizvol-  
jeni župan g. Kresnik je mož iz dobre krščanske  
hiše, skromen in poštvovalen ter delavec za bla-  
gor soljudi. Bil je navdušen Orel, je član krščan-  
skih organizacij in naročnik katoliških listov.  
Bil je tudi občinski blagajnik in že dolga leta  
naš odbornik. Zato smo mu občani s prav po-  
sebnim veseljem zaupali to odgovorno mesto.

**Sv. Bolfenk v Slov. gorica.** Na sedmini po  
pokojnem čuček Alojzu, posestniku v Bišu, se je  
nabralo za afriške misijone 53.75 din. Bog povrni  
darovalcem!

**Gornja Radgona.** Malo obmejni promet med Ju-  
goslavijo in Nemčijo se nemške oblasti po dve-  
mesečnem zastoju od strani bivše avstrijske ob-  
lasti spet odpric. To je spet dobrodošlo za avstrij-

ske državljane v obmejni conl. Meščanom v Rad-  
kersburgu bo sedaj spet omogočeno, živilske po-  
trebščine mnogo ceneje kupovati pri nas. To je  
postalo razveseljivo tudi za naše trgovce in me-  
sarje. — Selekcijsko društvo za svetloisasto go-  
vedo v Gornji Radgoni je zadnji čas v svojem  
velikem okolihu živalno razgibano. Doseglo je  
lep uspeh na področju pridobivanja čim več ro-  
dovniških krav in bikov plemenjakov. To pospe-  
ševanje kaže lep napredek živinoraje v okraju.  
— Dela na železniški postaji močno napreduje-  
jo. Končan bo skoraj nasip, kamor so nasuli do-  
slej do 300 vagonov gramoznega materiala. Sek-  
cija zaposluje vedno nove delavce. — Orožniška  
postaja v Gornji Radgoni se je pred dnevi pre-  
selila iz centra trga v Podgrad. To je tržanom  
v veliko škodo in nezadovoljstvo, ker morajo radi  
stalnih opravkov v do 2 km oddaljen samotni  
kraj, kar pomeni veliko oviro in zamudo časa.

— Sezonski delavci se še vedno selijo. V zadnjih tednih je po cesti v Gornji Radgoni vse živo trumoma odhajajočih delavcev v Nemčijo, ki se vsako sredo v ogromnih množinah odpravljajo iz Murske Sobote. Iz gornjeradgonskega okraja se jih je odselilo že nad 700. V velikih množinah odhajajo kmečki in viničarski fantje in dekleta iz župnije Sv. Ana v Slov. goricah. Zalostna prihodnost nas čaka. Naši kmečki grudi bo primanjkovalo delavcev. Naše pridne roke služijo tujcu, ki si na naš račun kopiči dobiček. Doma pa posestva propadajo. Ali se ne da ničesar storiti v omejitvah?

**Sv. Bolfenk na Kegu.** Dne 27. marca smo čutili močan potres okoli četrta na eno popoldne. Bili so trije močni sunki od severa proti jugu, da se je zemlja zazibala od severa proti jugu in obratno. Ure, ki nihajo od vzhoda proti zahodu, so se ustavile. V naši sosedni župniji štrigovi je v neki hiši voda pljusnila iz škafa. Ponekod so stene poškodovane. Razume se, da smo se prestrašili.

**Svetinje.** Volilcem, ki se v nedeljo, 27. marca, niso dali z nobenimi praznimi obljubami preslepiti, in ki so živa pričča o poštenosti naše agitacije in dela, se za neomajno zaupanje v imenu tovarišev iskreno zahvaljujem in obljubim, da bo šlo naše delo samo za blaginjo svetinjskih občanov, ko stoji za nami poštena večina volilcev! — Pučko Miloš.

**Svetinje.** V nedeljo, 27. marca, so bile pri nas občinske volitve. Kljub nesramni agitaciji združenih nasprotnikov, je vendar odnesel zmago odbor, ki mu stoji na čelu dosedanji mladi, pošteni in zmožni župan g. Pučko Miloš. Vse prizadevanje opozicijskih priganjačev, ne laži, ne pijane figure, ne pripravljene sodi vina in pečeni purani za primer zmage, ne tisoči raznovrstnih letakov, ki so jih morali stati lepe vsote, vse ni nič pomagalo. Zmagal je Pučko! Že nasprotna agitacija je spametovala volilce, ker so vedeli, da bi v primeru zmage nasprotnikov morali ubogi občani plačevati visoke vsote za tisk neštevilnih letakov in vse drugo... Po porazu so nasprotniki kakor poparjene koprive ter poskušajo na vse strani pikati z novimi lažmi. Toda poparjene koprive ne žgejo! Obžalujemo le one nesrečneže, ki so šli za nasprotnike v ogenj po kostanj, da se jim sedaj pametni volilci smejejo. — Pošteno gospodarstvo v občini bo pa s Pučkom teklo neovirano naprej!

**Svetinje.** Ivanjkovski dopisnik »Domovine« naj ne laže, da so svetinjski fantje izzivajoče vreščali, ampak naj pove resnico, da je bilo nasprotno res in da napad od propadajočih naprednjakov ni bil navadna fantovska divjost, ampak napad iz mržnje do fantovskega odseka, ker so naše fante obkladali v tem smislu z najbolj prost-



Slovenski kolesar pred 50 leti.

skimi priveski. Naši korajžni fantje tudi niso bežali pred kilavostjo dopisnikovih fantinov, ampak so bili po onem dogodku na Libanji, ki je bil čisto navaden fantovski pretep in so tudi bili naši napadeni, pa je enemu, ki niti naš ni bil, zavrela kri, da je storil ono neumnost, opozorjeni, naj se pretepom izogibajo, da ne bodo delali sebi sramote. Naj dopisnik »Domovine« pove, kako umazano so govorili njegovi plemeniti fantje o fantovskem odseku in o spoštovanih svetinjskih osebah. To bi najboljšje osvetlilo omiko njegovih »naprednih« fantov.

**Velika Nedelja.** V nedeljo, 10. aprila, bo po rani sv. maši ustanovni občni zbor podružnice Sadjarskega in vrtnarskega društva v križniški dvorani. Ob tej priliki bo podal priznani sadjarski strokovnjak g. prof. Vardjan iz št. Jurija mnogo naukov in navodil iz sodobnega sadjarstva, po katerih bi se naj ravnali, če hočemo doseči pri tej panogi kmetijstva večje in rednejše dohodke. Vabijeni!

**Sv. Barbara v Halozah.** Vinarska zadruga, ki smo jo lani ustanovili, lepo napreduje. Vinogradniki, ki imajo tu svoje gorice, a stanujejo drugod, so se zbrali na posvetovanje o pristopu, pri Sv. Marku in pri Sv. Marjeti niže Ptujja. Iz obeh župnij jih je pristopilo lepo število. Tudi iz Spuhlja, Ptujja in drugih vasi se vpisujejo zavedni vinogradniki. Tako je prav! Prvo ugodnost že lahko sedaj kot zadrugniki izrabite pri skupni nabavi galice za škropljenje, in sicer do vštete

10. aprila pri načelniku pod ugodnimi pogoji. Ne zamudite te prilike! Vreme imamo krasno, breskve, slive, marelice in češnje cveto ob lepem. Bog blagoslovi letino! — Od naše orožniške postaje je prestavljen na lastno prošnjo leta 1935 došli postajevodja Alvir Ilija na Dolno Pračo v Bosni. Na novem službenem mestu mu želimo mnogo uspeha! Zamenil ga je Zabavnik Jožef, rodom Kamničan. K nam je prišel iz Užic v Srbiji. Dobrodošel in obilo razumevanja za haloške razmere v tem velikem in hribovitem rajonu želijo Barbarčani!

**Prihova pri Konjicah.** V sredo, 30. marca, si je Kvas Anton, žagar pri Gosniku ml. v Pobrežju, prežagal levo roko na členkih prstov do kosti. Na desni roki si je že prej enkrat odžagal tri prste. Tako je postal sedaj nesposoben za težko delo na žagi. — V ponedeljek popoldne sta brat in sestra, otroka viničarja Gumzeja, v Jurakovi viničariji sadila krompir. Po nesreči je sestra z motko zadela po roki brata, ki je nametaval. Kost sicer ni zdrobljena, pa meso je pretreno.

**Bele vode.** Naše župnišče se hitro obnavlja ter je bilo ob koncu marca že pod streho. Hvala Bogu, ki nam je dal ves čas lepo vreme, hvala občanom in prijateljem iz sosednjih župnij, ki so nam pomagali. Vsem Bogu povrni! Naša iskrena želja je, da čimprej uredimo župnišče in šolo, ker želimo še letos spremembe na boljše. Gre za mladino, ki bo katoliška, če bo imela katoliški pouk in vzgojo. — Nujno potrebno je, da dobimo pri nas pomožno pošto. Prej so nam pošto dvakrat na teden dostavljali iz Šoštanj; odkar se je pa dvignilo število naročnikov katoliških listov, so pa pismonoše zboleli in tako že par mesecev nimamo nobene dostave. Naprošamo poštno ravnateljstvo, da ukrene vse potrebno.

**Dramlje.** Dne 27. marca je imela krajevna organizacija KZ svoj redni občni zbor. Iz poročila, ki ga je podal njen načelnik, smo videli, da ne drži rok križem, ampak se z vso dano ji možnostjo briga in skrbi, da bi naš kmet prišel do svojih pravic in boljšega položaja.

**Sv. Jurij ob juž. žel.** Od 19. do 27. marca je bil za našo faro sv. misijon. Vodili so ga oo. jezuiti. Izredno lepa je bila mogočna evharistična procesija v četrtek zvečer, ko so tisočglave množice z gorečimi baklami v rokah izpovedovale vero v evharističnega Boga. Daj Bog, da bi bil uspeh misijona trajen!

**Laško.** Zmaga našega kandidata Hrastnika pri občinskih volitvah v nedeljo, 27. marca, je vplivala na našo JNS kakor udarec na glavo. Njeni pristaši hodijo okoli kot motoglavci, njeni dopisniki pa zabavljajo po časnikih ne samo čez nasprotnike, marveč tudi čez lastne pristaše. Ta-



Čehoslovaški zunanji minister Krofta.



Nemška plebiscitna znamka.



Papanin vodja ruske severnotečajne ekspedije, je imenovan za podpredsednika sovjetske uprave Ledenege morja in ga že imenujejo kot naslednika prof. Schmidta.



Na Angleškem prodajajo velikonočna jagnjeta.



V Berlinu so zgradili 23 metrov visok stolp, v katerem ima prostora 300 ljudi, ki so čisto zavarovali napram bombam iz letal.



Stari mlin na veter ob reki Reni v Nemčiji bodo spremenili v muzej.

ko se človeku godi, če se preveč jezi. Da bi jim ne bi le preveč jeza škodila, jim je svetovati, naj vsaj zadnji čas posta porabijo za blagovito pokoro.

**Homborg-Hochheide na Porenskem.** V nedeljo, 20. marca, je bilo v Karnapu na Vestfalskem glavno zborovanje Zveze jugoslovanskih, katoliških in narodnih društev. Bilo je zastopanih 18 društev sv. Barbare, oziroma Rožnevenskih bratovščin. Imeli smo čast pozdraviti na tem zborovanju generalnega predsednika naše Zveze vič. g. p. Nedeljka Barača, dominikanca, in atašaja kr. konzulata g. Leopolda Korošca. Predsednik Zveze Ivan Lindič je podal poročilo o delovanju zveznega odbora ter o težkočah in ovirah, ki so nam jih delali naši nasprotniki. Tajnik Sapotnik je poročal o naših zborovanjih in prireditvah v minulem letu, zlasti o žalni proslavi v Karnapu za blagopokojnim in nepozabnim velikim Slovencem nadškofom Jegličem 4. avgusta in pa o proslavi godu sv. Barbare ter narodnega zedinjenja 1. decembra v Meerbecku. Podpredsednik in blagajnik Vabič je podal letni račun Zveze ter poudarjal, da je imela Zveza v minulem letu izredno velike stroške, kljub temu pa je v blagajni še znaten preostanek. Generalni prezes g. p. Barač je opominjal predsednike k slogi in bratski ljubezni, da služijo tudi v tujini Bogu in domovini. G. konzularni ataše Korošec nas je zagotovil tudi v bodočnosti naklonjenosti kr. konzulata, kjer bomo našli vedno v vseh naših potrebah pri slehernem konzularnem uradniku od-



Švicar Fric Steiniger se je napotil peš na olimpijado, ki bo 1. 1940 v japonski prestolici Tokio.

prto in razumevanja polno srce. Zborovanje smo zaključili s trdnim sklepom, da bomo ostali tudi v bodočnosti zvesti sinovi in hčere matere sv. katoliške Cerkve, zvesti pa tudi naši ožji domovini Sloveniji in naši državi Jugoslaviji.

## Peter Rešetar rešetari

Zemlja se je tresla. JNS je propadla, kakor je dolga in široka, pri občinskih volitvah že dopoldne, zato se je opoldne zemlja stresla. Ni čudno, če tako trhlo drevo telebne po tleh.

**Prvoaprilsko glasilo.** JNSarsko časopisje išče nove smeri, ker se boji osamljenosti, ako bo še nadalje zagovarjalo JNS politiko. Svetujem jim, da naj se imenujejo kar prvoaprilsko glasilo, ker itak vsak dan misli, da je treba ljudi vleči — za prvi april.

Pucelj si je končal življenje. Te dni izide posebna knjiga spominov samega političnega in živinskega mesarja, bivšega kmetijca, bivšega radčevca, bivšega samostojneža, bivšega itd., danes JNSarja Janeza Pucija. S tem je končal svoje politično življenje. Zdi se mi, da mu je bila vsa politika ves čas samo hec, zato jo je končal tudi na tako smešen način. Ker se sedaj tudi jaz počelavljam od njega, mu želim, da bi mu bilo življenje tako lahko, kakor je narodu, ko se je Pucija odkrižal.

Vsaj nekaj! JNSarski trgovec je imel pripravljene petarde, da bo streljal za zmago svoje liste. Ker pa je že dopoldne videl, da je vsega upanja kraj, je brž ponudil petarde svojemu protikandidatu. Ta jih je kupil pod pogojem, da zvečer trgovec iste sam prižiga in strelja z njimi na našo zmago. Zgodilo se je tako. Ali ni moj prijatelj dober, da mu je pustil to veselje?

**Delavci se niso spametovali.** Pri zadnjih volitvah sem posebno pazil, kako se kaj obnašajo delavci, ki se vede ali nevede prištevajo rdečim. Kaj je delavstvo trpelo pod JNS režimom, vemo vsi. In kaj vse je že sedanja vlada dala delavstvu, tudi vemo. Toda delavci so šli za JNS. S tem so pokazali, da so zajeli, ker se bojijo korobača, in je JNS imela prav, ko jih je tepla; še sedaj se je bojijo. Bom moral menda res svetovati vladi, da zopet ukine socialne zakone in vzame v roke korobač, kakor ga je imela JNS, ker rdečkarji samo na korobač verujejo.

**Tunnel skozi zemljo.** Neki boljševik je napovedal, da bo napravil tunnel skozi zemljo, da bi šel v Rusiji notri in prišel v Španiji ven. Škoda, da ni malo pohitel, bi lahko sedaj boljševiki iz Španije vsaj imeli kam bežati, tako jim pa ostane samo morje!

**Italijani se naj iz mest selijo na deželo.** Tako je naročil sam vodja Italije. In tako pride zopet v veljavo ona pesem, ki smo jo med vojno slišali iz mesta: Res lušno je tam na deželi, kjer se za jest kaj dobi! Zdaj bomo pa še dodali: ... kjer se zrak ne zastrupi!

**Na Češkem ima vsak človek masko.** Kdor ima denar, jo mora kupiti, kdor ga nima, jo dobi zastonj. O, ko bi Evropa dobila mir zastonj, ker ga nima in denarja tudi ne! Ljudje bi si pa namesto maske lahko kupili klobuke!



70 letna Belgijka (žena preprostega ribiča) je žela v Londonu velik uspeh na ljudskem plesu v cokolah.